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OUR WINES



White

Wines of Interest:

Beronia Rueda Verdejo (Organic) Btl 31.00
Spain 250ml 10.90
A great Sauvignon alternative! Intensely aromatic, 175ml 8.00
displaying notes of citrus and white fruit. 125ml 6.60
Richly textured on the palate, it is fresh and elegant.

Lyrarakis Assyrtiko Btl 31.00
Greece 250ml 10.90
This is balanced and crisp, with flavours of green 175ml  8.00
apple, citrus and stone fruits. Pair this with 125ml  6.60
rosemary chicken.

Light & Fresh:

Bantry Bay Chenin Blanc (Vegan) Btl  22.00
South Africa 250ml 7.70
A fresh wine showing delicate floral notes and 175ml 5.70
subtle pineapple fruit, joined by striking lemon and 125ml 4.65
grapefruit flavours

Sugarbush Hill Sauvignon Blanc (Vegan) Btl  23.00
South Africa 250ml 8.00
A juicy and fruity style of Sauvignon Blanc. Very 175ml  6.00
easy drinking with an abundance of gooseberry 125ml 4.85
and tropical fruit favours.

San Giorgio Pinot Grigio (Vegan) Btl  26.00
Italy 250ml 9.00
This is a crisp white with invigorating citrus fruit. 175ml 6.75
Honeysuckle meets pear drop notes for a balanced 125ml 5.70
palate.

Contesa Pecorino, IGT Colline Pescaresi Btl  28.00
Italy 250ml 9.75
Pale yellow, with a remarkably intense nose of 175ml  7.25
citrus fruits, hints of hawthorn and orange blossom. 125ml 5.90
Ormarine Sea Pearl Picpoul (Vegan) Btl  29.00
South of France 250ml 10.05
A youthful white wine full of lively lemon fruitand 175ml 7.55
lime zest flavours. This wine has a bright and 125ml 6.15
vibrant character.

Crisp & Zesty:

Winzer Krems Griiner Veltliner Btl  28.00
Austria

Crisp & refreshing, this fine Gruner abounds in

flavours of peach and citrus and finishes with notes

of minerals and pepper.

Finger Post Sauvignon Blanc Btl  33.00
New Zealand 250ml 11.50
An elegant Sauvignon Blanc with aromas of 175ml 8.55
gooseberries and tropical fruit leading to a crisp and 125ml  7.00
refreshing finish.

Pazos de Lusco Albarino (Vegan) Btl 42.50
Spain

Nectarine, apricot and peach are in perfect balance

with a zesty and well defined citrus backbone. The

perfect partner to seafood!

Sancerre Blanc Duc Armand (Vegan) Btl  48.50

Loire

Elegant dry white wine, pale yellow colour, aromas
of white flowers and green apple and refreshing
citrus flavours.




White
Rich & Rounded:

Wild Ocean Chardonnay (Vegan) Btl 26.00
South Africa 250ml 9.00
Full of ripe tropical fruit with layers of richness 175ml 6.75
present due to aging in oak barrels. 125ml 5.70
Jaboulet Viognier Bt 27.00
Rhone

Brimming with perfumed aromas of peach, pear and
citrus, it's a Condrieu double at the snip of the price.

Bread & Butter Chardonnay Btl  35.00
USA 250ml 12.00
Opens delicately with rich notes of vanilla bean and 175ml 8.75
almond husk, which reminds us of a decadent créme 125ml  7.30
brllée. The creamy custard notes are balanced by a

soft minerality.

Rioja Blanco, Muga Btl  37.00
Spain

Complex and toasted aromas with fresh, vibrant

fruits give way to zesty lime, spicy and vanillin

toasted oak flavours, fresh acidity, and a refreshing

spicy finish.

SOMETHING SPECIAL

Chablis 1ler Cru Fourchaume, Dom ine Chatelain
Burgundy Btl 52.00
On the nose this wine emits delicate hints of almond,

butter and licorice. On the palate it is round and

buttery with flavours of citrus, marmalade and

toasted almond.

Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough Btl  60.00
New Zealand

One of New Zealand's most celebrated wines and a

real benchmark for quality. Expect a complex and

layered wine, with notes of ripe lemon, lime,

passionfruit, peach and freshly cut grass.

Condrieu, E. Guigal Btl  79.00
Rhone

Aromas of pears, sweet peaches and pineapples

abound in this wine, which is delicately dry,

full-flavoured, with a silky palate-feel and lashings

of vanilla and spice on the long finish.

Puligny Montrachet Domaine Joly BtI 88.50
Burgundy

Domaine Joly have a strong historical presence in

Burgundy. Their distinct style is clean and pure
Puligny-Montrachet with a delicious edge. This has

flavours of hazelnut and stone fruit, and a clean,

pure finish.

“Drinking good wine with good food
in good company is one of life's

most civilised pleasures”



Red

Wines of Interest:

Solomonar Feteasca Negra blend Btl  28.00
Romania 250ml 9.75
It's full-bodied and rich with notes of blackcurrant, 175ml 7.25
plum, blueberry and vanilla. 125ml 5.90
Domaine des Tourelles Btl 36.00
Lebanon

A blend of Cabernet, Syrah, Cinsault and Carignan,
this has fine aromatic morello cherry and spice
aromas, a dark fruit core with layered earthy spice,
and balanced tannins.

Light & Fruity:

Languore Sangiovese (Vegan) Btl  22.00
Italy 250ml 7.70
Its aromatic profile combines ripe cherry and 175ml 5.70

blackberry. Well balanced, fresh and easy drinking. 125ml 4.65

Domaine du Sabot Beaujolais Villages (Vegetarian)
Beaujolais Btl  33.00
Packed with juicy strawberry, raspberry and cherry

fruit flavours. A bright and youthful wine with a

fresh finish.

Ella's Ridge Pinot Noir Btl  38.00
New Zealand 250ml 13.25
Bright and fresh with varietal ripe cherry aromas, 175ml 9.80
with vibrant flavours of red berries and spice. 125ml  8.05

A fresh and lively palate, with silky tannins and a
lingering finish.

Supple & Medium Bodied:

Merlot Reserva, Terra Vega (Vegan) Btl  25.00
Chile 250ml  8.70
The wine delivers a solid core of concentrated fruit, 175ml 6.50
hinting at blackberry preserves and damson plums. 125ml 5.70

Lua Nova Lisboa Red (Vegan) Btl  26.00
Portugal 250ml 9.00
Intensely aromatic ripe black and red fruits: juicy 175ml 6.75
plums and dark berry with fine tanninsandalong ~ 125ml 5.70
lasting smooth finish.

Olivier Maurice Cotes du Rhone (Vegan) Bt 27.00
Rhone

Attractive red berry nose, with hints of spice. Plenty

of red and black berry flavours on the palate,

overlaid with a hint of spice.

Beauté du Sud Malbec (Vegan) BtI 28.00
South of France 250ml 9.75
Blackberries, plums and blueberries, accompanied 175ml 7.25
by a subtle touch of spice. Juicy, smooth and 125ml 5.90

weighty palate.

Hearty, Spicy & Bold:

Hillville Road Shiraz Btl  24.00
Australia 250ml 8.35
Very good fruit intensity of raspberries and black 175ml 6.25
cherries with well-integrated vanilla oak. 125ml 5.30
Apericena Appassimento (Vegan) Btl  30.00
Italy 250ml 10.45
This wine is special! Like a warm hug in a glass. 175ml 7.80

With a nose of prunes, dates and hints of sweet 125ml 6.35
spices. Full and voluptuous with a velvet like texture.




Red
Hearty, Spicy & Bold continued:

Esprit de Lussac, Lussac St-Emilion (Vegan)
Bordeaux

Juicy black fruit on the nose and cranberry nuances
on the palate, tied together with a smoky
sandalwood character.

Beronia Rioja CZA Crianza Limitada

Spain

Prominent aromas of red cherry fruit overlay a
backdrop of cinnamon, cacao and spicy pepper
notes. This wine is ripe and juicy on the palate.
Velvety tannins balance perfectly with the chocolate
and dark fruit characteristics, resulting in a long,
silky, finish.

Mendel Selection Malbec, Mendoza
Argentina

Bold. Ripe. Fruity. The Mendel is a big wine with
lots of flavour —and a lovely plush texture. It's
crying out for grilled meats.

Btl  36.00

Btl  36.00
250ml 12.55
175ml 9.35
125ml 7.60

Btl 42.00
250ml| 14.65
175ml 10.95
125ml 8.90

SOMETHING SPECIAL

The Chocolate Block, Boekenhoutskloof, Western Cape

South Africa
An earthy, rustic nose gives up aromas of leather,
earth and spices over a backdrop of blackcurrant and

ripe raspberry fruit. Harmonious and powerful on the

palate, with a cocoa and pepper complexity.

Vina Ardanza, Rioja Reserva

Spain

La Rioja Alta is the gold standard for traditional Rioja
Ardanza is made from 30-year-old vines and aged for

Btl  52.00
Btl  55.00
bodegas.

three years in

oak. This brings you an indulgently rich Reserva with plenty of ripe
fruit flavour and silk-smooth tannins. It has notes of red fruits,

vanilla, liquorice and cinnamon.

Barolo, Ciabot Berton

Italy

Showing a splendid ruby red colour this wine is
characteristic of Barolo with its high acidity and
fleshy tannins. With classic aromas of rose petals
and tar and high levels of plummy fruit.

Amarone Classico Costasera, Masi

Italy

Prune, fig and chocolate are to name but a few.
Every sip discovers another beautiful flavour from
this brilliant producer.

La Réserve de Léoville-Barton, St-Julien
Bordeaux

With a classic 'Left Bank' nose of smoky blackberry
fruit and pencil lead, the palate is rich and rounded
with assertive tannins, ample fruit and well
integrated oak.

Gevrey Chambertin Alexandre Gauvin
Burgundy

This Gevrey-Chambertin is deep and powerful, with
notes of cherry, liquorice and coffee, refreshing
acidity and ripe tannins.

Btl  57.00
Btl 63.50
Btl 67.00
Btl  79.00



Rosé

Hangloose White Zinfandel (Vegan) Btl 24.00
Italy 250ml  8.80
Bursting with ripe Summer fruits. Expect notesof  175ml 6.25
strawberries and red cherries. 125ml 5.30
Balade Romantique (Vegetarian) Btl  26.00
South of France 250ml 9.00
Provence-style rosé at a snip of the usual asking 175ml 6.75
price. Bursting with aromas of stone fruit, 125ml 5.70
raspberry, strawberry and white flowers.

Roseblood d'Estoublon Btl  40.50
South of France 250ml 14.10
Elegant, with a distinctive mineral freshness, in 175ml 10.50
which notes of apricot and peony express 125ml 8.60

themselves freely on a citrusy canvas, ending in
elegant tension

Whispering Angel Btl  48.50
French Regions 250ml 16.90
Arguably the world’s most famous rosé. 175ml 12.50
Whispering Angel is Provence at its best with 125ml 10.15

elegant hints of peach, rose water, summer berries
and a strawberry-scented finish.

Dessert Wine

Essensia Orange Muscat, Andrew Quady 375ml 31.00
California

With an aroma reminiscent of orange blossom and

apricots. The palate is rich and sweet, with vibrant

peachy and orangey fruit.

Royal Tokaji 5 Puttonyos 500ml 46.00
Hungary

A medium amber colour with a nose of orange peel,

figs and cinnamon. The sugar on the palate is

well-balanced by the fine acidity.

Fortified

Pedro's Almacenista Selection Fino 50ml 3.95
Sherry

Bone dry, the Intense floral character is

complemented by almond and fresh apple notes

giving a fresh finish.

Pedro Ximenez Triana, Hidalgo 50ml 3.95
Sherry

Aromas of raisins, molasses, figs, toffee, caramel,

nuts, the palate is incredibly thick, dense, with an

oily texture, massive concentration and unsurpassed

sweetness and prolonged length.

Gonzalez Byass Apostoles 30-Year-Old Palo Cortado
Sherry 375ml 43.00
Dark amber in colour, with intense nuttiness and

caramel on the nose but a dry finish with a delicate

yet mouth-filling warmth.

Taylor's 10 Year Old Tawny 50ml 4.20
Port

Deep brick colour with amber rim. Rich and elegant

nose combining aromas of ripe berry fruit with a

delicate nuttiness and subtle mellow notes of

chocolate, butterscotch and fine oak wood.

Taylor's 'Quinta de Terra Feita’ 750ml 46.00
Port

Intense aromas of blackberry, black cherry, plum

and liquorice, ripe, smooth tannins and jammy fruit

flavours on the finish.



Sparkling

Prosecco Bel Canto (Vegetarian) Btl  28.00
Italy 125ml 6.50
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine

carries lots of fresh peach, pear and an elegant zest.

Prosecco Bel Canto Rosé (Vegetarian) Bt 28.00
Italy 125ml 6.50
An intense nose of a floral bouquet of roses and

violets, with a light yeasty note. Fresh and full, with

strawberry and raspberry notes on the palate.

Vilarnau Brut Gold Organic Cava (Vegan, Organic)

Spain Btl  35.00
Aromas of green apple, pear and subtle notes of 125ml  7.50
elderflower. Full bodied, beautifully balanced and

with a long stream of fine, persistent bubbles.

Prosecco Col Sandago Bt 37.00
Italy

The little black dress of Prosecco — never out of style
and always elegant. Delicate with fresh pear and
apple fruit, wild honey and pink grapefruit.

Paul Drouet Brut (Vegan) BtI 55.00
Apple and brioche lead the way in this medium 125ml 12.00
bodied, fruity and classically biscuity style of

Champagne.

Champagne Faniel et Fils (Organic) Btl  60.00
A small producer grower, using their own 125ml 13.00

organically farmed grapes. A fresh and floral
Champagne with lime and dried apricot fruit, fresh
herb, hazelnut and mineral flavours, a touch of wild
honey, plum and pear. Lovely balance and maturity
with an immaculate mousse.

Bollinger Special Cuvée NV Btl  75.00
A mighty, full-bodied Champagne of great class.

Densely packed apple and pear fruits give way to a

noticeably creamy, caramel-like finish.

Veuve Clicquot Brut NV Btl 77.50
Aged for twice the time legally required, giving it a

really biscuity, toasty flavour. Rich. Ripe. Citrussy.

It's fresh but decadent.

Veuve Clicquot Rosé NV Btl  80.00
This medium bodied rosé is reminiscent of the

power and finesse of the non-vintage label, with a

soft red-fruit core.

Laurent-Perrier Rosé NV Btl  95.00
Packed with plenty of stylish strawberry flavour

and easy-drinking charm, making it a wonderfully

refreshing apéritif.



“... probably
the best pub wine list
in the region...”

THE MILLSTONE

AT BARNACK



